

## **В Сунтарском районе устанавливаются обстоятельства гибели двух человек при переправе через реку**



Нюрбинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) с дислокацией в Сунтарском районе проводится процессуальная проверка по факту гибели мужчины и женщины при попытке переправиться на лодке через реку Вилюй.

На данном этапе установлено, что 7 мая 2018 года около 11 часов жительница Сунтарского района, выйдя из дома, обнаружила, что на середине реки Вилюй во льдах на резиновой лодке застрял человек, который просил о помощи.

По данным следствия, в последующем мужчина выпал из плавсредства и в момент движения льда скрылся под водой.

В рамках проверки установлено, что мужчина находился в лодке со своей 34-летней родственницей, которая выпала в реку ранее.

Незадолго до происшествия родственники приобрели в селе Сунтар продукты питания и пытались переправиться на другую сторону реки, в село Туойдах.

---

В настоящее время тела мужчины и женщины не найдены.

По данному факту проводится процессуальная проверка, в рамках которой устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственные органы обращаются к жителям республики с призывом быть как можно более внимательными и осторожными во время нахождения вблизи водоемов в момент начинающегося ледохода. Неосторожные действия могут привести к непоправимым последствиям.

Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1222684>